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___________________________________________________________________________ 
 

 max. 3 body 
 

Úloha 7 
 

7.1  Vypočtěte, kolikrát je větší 10 cm2 než 4 mm2. 
 

7.2  Vypočtěte, kolik procent představuje 60 dm3 ze 2 hektolitrů. 
 

7.3  Vyjádřete zlomkem, jakou část dne tvoří 40 minut. 

___________________________________________________________________________ 
 

Do záznamového archu přepište jen výsledek. 
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Úloha 7 
 

Řešení 7.1 
 

7.1  Vypočtěte, kolikrát je větší 10 cm2 než 4 mm2. 
 

 
 

 

Řešení 7.2 
 

7.2  Vypočtěte, kolik procent představuje 60 dm3 ze 2 hektolitrů. 
 

 
 

 

Řešení 7.3 
 

7.3  Vyjádřete zlomkem, jakou část dne tvoří 40 minut. 
 

 
___________________________________________________________________________ 
 

Do záznamového archu přepište jen výsledek. 
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